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CONSEIL COMMUNAL DU 14 NOVEMBRE 2022 
GEMEENTERAAD VAN 14 NOVEMBER 2022 

NOTES EXPLICATIVES
TOELICHTINGSNOTA

Ouverture de la séance à 19:30
Opening van de zitting om 19:30

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 

AFFAIRES GÉNÉRALES - ALGEMENE ZAKEN

Secrétariat - Secretariaat
 

Affaires générales - Mandats (Conseil de police) - Remplacement.

LE CONSEIL,
 
Vu la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, notamment les articles 19 et 21
;
 
Considérant que Madame Séverine DE LAVELEYE a démissionné de son mandat de membre du
Conseil de police ;
 
Considérant qu'il revient aux conseillers communaux encore en fonction qui avaient signé la
présentation du membre à remplacer de présenter un candidat membre effectif et un ou plusieurs
candidats suppléants ;
 
PREND ACTE,
 
De la démission de Madame Séverine DE LAVELEYE de son mandat de membre du Conseil de
police;
 
De l'élection de Monsieur Kris VANSLAMBROUCK en tant que membre effectif du Conseil de
police.

Algemene zaken - Mandaten (Politieraad) - Vervanging.

DE RAAD,
 
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, inzonderheid
de artikelen 19 en 21;
 
Overwegende dat Mevrouw Séverine DE LAVELEYE haar mandaat als lid van de Politieraad van
heeft neergelegd;
 
Overwegende dat het aan de gemeenteraadsleden die nog in functie zijn en die de voordracht van het
te vervangen lid hadden ondertekend, is om een kandidaat effectief lid en één of meer kandidaat-
opvolgers voor te dragen;
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NEEMT AKTE
 
Van het ontslag van Mevrouw Séverine DE LAVELEYE als lid van de Politieraad;
 
Van de verkiezing van de heer Kris VANSLAMBROUCK als effectief lid van de Politieraad.

1 annexe / 1 bijlage
 

Affaires générales – Conseil communal - Composition des commissions – Modifications.

LE CONSEIL,
 
Vu sa décision du 19 mai 2020 arrêtant la composition des commissions ;
 
Vu les modifications au sein du groupe MR ;
 
Vu l’article 120 de la nouvelle loi communale ;
 
Vu les articles 73, 74 et 75 du règlement d’ordre intérieur du conseil communal approuvé en sa
séance du 17 décembre 2019 ;
 
Vu l'élection de madame Alitia Angeli en qualité d'échevine, en séance du 24 mai 2022 ;
 
Considérant qu'il y a lieu de la remplacer au seins des commissions dont elle était membre.
 
DECIDE,
 
Que monsieur David Leclercq remplace madame Alitia Angeli au seins des commissions dont elle
était membre.
 
D’arrêter comme repris ci-dessous la composition des commissions du Conseil communal:
 
Affaires relevant du Bourgmestre, Mme EL HAMIDINE ( Affaires générales – SIPP – Police –
Secrétariat - Relations Publiques – Protocole – Information - Coopération européenne et
internationale - Solidarité internationale et migration - Prospective et Stratégie - Participation
citoyenne - Transition de l’administration (compétence partagée) - Site internet – Subsides -
Egalité des droits – Intergénérationnel – Seniors – Etat Civil).
 
Date et heure :
 
Président : Kris VANSLAMBROUCK
Président suppléant : Magali PLOVIE

Membres effectifs : Marc-Jean GHYSSELS - Magali PLOVIE – Evelyne
HUYTEBROECK – Denis STOKKINK – Cédric PIERRE-DE PERMENTIER
– Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH – Michaël VAN
VLASSELAER - Christiane DEFAYS – Francis DAGRIN

Membres suppléants : Marc LOEWENSTEIN – David LECLERCQ -
Christophe BORCY – Valérie MICHAUX – Nicolas LONFILS

Observateur : Samir AHROUCH
 
 
 
Affaires relevant du 1 er Echevin Mr. SPAPENS ( Développement économique – Emploi -
Economie sociale – Commerce - Revitalisation urbaine (Contrats de quartier, CRU, FEDER,
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politique de la Ville,...) - Planification urbaine (compétence partagée) - Culture (Bibliothèque
francophone, Grands évènements, Festivités) - Transition de l'administration (compétence
partagée) - Informatique).
 
Date et heure :
 
Président : Cédric PIERRE-DE PERMENTIER
Président suppléant : Christiane DEFAYS

Membres effectifs : Marc LOEWENSTEIN - Nadia EL YOUSFI – Magali
PLOVIE – David LECLERCQ – Evelyne HUYTEBROECK – Denis
STOKKINK – Simon DE BEER – Séverine DE LAVELEYE – Caroline
DUPONT – Christiane DEFAYS

Membres suppléants : Valérie MICHAUX - Michael VAN VLASSELAER –
Kris VANSLAMBROUCK - Nicolas LONFILS

Observateur : Laurent HACKEN
 
 
 
Affaires relevant du 2 ème Echevin Mr. OUARTASSI (Finances - Infrastructures sportives -
Tutelle CPAS - Service central d'achats - Affaires juridiques).
 
Date et heure :
 
Président : Caroline DUPONT
Président suppléant : Nadia EL YOUSFI

Membres effectifs : Marc-Jean GHYSSELS – Magali PLOVIE - Evelyne
HUYTEBROECK – Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH –
Christophe BORCY – Mustapha AL MASUDE – Michaël VAN
VLASSELAER – Isabelle MADUDA – Kris VANSLAMBROUCK

Membres suppléants : Marc LOEWENSTEIN - David LECLERCQ - Cédric
PIERRE-DE PERMENTIER – Christiane DEFAYS - Nicolas LONFILS

Observateur : Samir AHROUCH
 
 
 
 
Affaires relevant du 3 ème Echevin Mr. MUGABO MUKUNZI ( Echevin de la Ville verte: Climat
– Urbanisme - Planification urbaine (compétence partagée) - Propriétés communales –
Environnement – Transition écologique - Agriculture urbaine - Espace vert – Energie – Eau -
Personnel.)
 
Date et heure :
 
Président : David LECLERCQ
Président suppléant : Evelyne HUYTEBROECK

Membres effectifs : Marc-Jean GHYSSELS – Magali PLOVIE – Evelyne
HUYTEBROECK – Denis STOKKINK – Cédric PIERRE-DE PERMENTIER
– Stéphanie KOPLOWICZ – Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH –
Valérie MICHAUX – Xavier JANS

Membres suppléants : Isabelle MADUDA – Michael VAN VLASSELAER -
Christiane DEFAYS – Kris VANSLAMBROUCK - Nicolas LONFILS

Observateur : Laurent HACKEN
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Affaires relevant de la 4 ème Echevine Mme. PERE (Travaux publics - Petite enfance - Académie
de musique - Marchés publics).
 
Date et heure :
 
Président : Marc LOEWENSTEIN
Président suppléant : Xavier JANS

Membres effectifs : Marc-Jean GHYSSELS – Nadia EL YOUSFI – Magali
PLOVIE – David LECLERCQ – Denis STOKKINK - Cédric PIERRE-DE
PERMENTIER – Séverine DE LAVELEYE – Christophe BORCY – Mustapha
AL MASUDE – Kris VANSLAMBROUCK

Membres suppléants : Evelyne HUYTEBROECK - Isabelle MADUDA –
Valérie MICHAUX – Nicolas LONFILS

Observateur : Laurent HACKEN
 
 
 
Affaires relevant de la 5 ème Echevine Mme. DE RIDDER (Enseignement – DAS – Extrascolaire
(y compris l’ATL) - Logement).
 
Date et heure :
 
Président : Christophe BORCY
Président suppléant : Isabelle MADUDA

Membres effectifs : Marc-Jean GHYSSELS – Nadia EL YOUSFI – Magali
PLOVIE – David LECLERCQ – Dominique GOLDBERG – Cédric PIERRE-
DE PERMENTIER – Stéphanie KOPLOWICZ - Séverine DE LAVELEYE -
Caroline DUPONT – Kris VANSLAMBROUCK

Membres suppléants : Marc LOEWENSTEIN - Evelyne HUYTEBROECK –
Christophe BORCY – Valérie MICHAUX - Nicolas LONFILS

Observateur : Samir AHROUCH
 
 
 
Affaires relevant du 6 ème Echevin Mr. TAHRI (Propreté publique - Foire et marché (y compris
les brocantes) - Entente patriotique).
 
Date et heure :
 
Président : Denis STOKKINK
Président suppléant : Marc-Jean GHYSSELS

Membres effectifs : Marc LOEWENSTEIN – Magali PLOVIE – David
LECLERCQ – Isabelle MADUDA – Séverine DE LAVELEYE – Fatima
ABBACH – Caroline DUPONT - Valérie MICHAUX – Mustapha AL
MASUDE – Kris VANSLAMBROUCK

Membres suppléants : Evelyne HUTEBROECK - Dominique GOLDBERG –
Christophe BORCY – Christiane DEFAYS - Nicolas LONFILS

Observateur : Laurent HACKEN
 
 
 
Affaires relevant de la 7 ème Echevine Mme. EL OMARI (Prévention - Cohésion sociale et vie
associative – Parascolaire).

4/14
Conseil communal - 14.11.2022 - Notes explicatives publiques
Gemeenteraad - 14.11.2022 - Openbare toelichtingsnota



 
Date et heure :
 
Président : Marc-Jean GHYSSELS
Président suppléant : Caroline DUPONT

Membres effectifs : Nadia EL YOUSFI - Magali PLOVIE – Evelyne
HUYTEBROECK – Denis STOKKINK – Simon DE BEER – Séverine DE
LAVELEYE – Christophe BORCY – Valérie MICHAUX – Xavier JANS –
Kris VANSLAMBROUCK

Membres suppléants : David LECLERCQ - Dominique GOLDBERG –
Isabelle MADUDA - Christiane DEFAYS - Nicolas LONFILS

Observateur : Samir AHROUCH
 
 
 
Affaires relevant de la 8 ème Echevine Mme. VAN DEN BOSCH (Affaires néerlandophones –
Bien-être animal - Mobilité – Stationnement).
 
Date et heure :
 
Président : Evelyne HUYTEBROECK
Président suppléant : Kris VANSLAMBROUCK

Membres effectifs : Magali PLOVIE – David LECLERCQ – Denis STOKKINK
– Dominique GOLDBERG – Stéphanie KOPLOWICZ – Isabelle MADUDA –
Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH - Caroline DUPONT –
Christophe BORCY

Membres suppléants : Valérie MICHAUX – Xavier JANS – Christiane
DEFAYS – Kris VANSLAMBROUCK - Nicolas LONFILS

Observateur : Laurent HACKEN
 
 
 
Affaires relevant de la 9 ème Echevine Mme. ANGELI (Jeunesse – Population - Cultes et laïcité -
Affaires sociales (Santé, Handicaps, Pension).
Date et heure :
 
Président : Stéphanie KOPLOWICZ
Président suppléant :

Membres effectifs : Marc-Jean GHYSSELS – Magali PLOVIE – David
LECLERCQ - Dominique GOLDBERG – Séverine DE LAVELEYE – Fatima
ABBACH – Caroline DUPONT – Valérie MICHAUX – Christiane DEFAYS –
Nicolas LONFILS

Membres suppléants : Evelyne HUYTEBROECK - Isabelle MADUDA –
Christophe BORCY – Xavier JANS – Kris VANSLAMBROUCK

Observateur : Samir AHROUCH
 

Algemene Zaken - Gemeenteraad - Samenstelling van de commissies - Wijzigingen.

DE RAAD,
 
Gelet op zijn beslissing van 19 mei 2020 tot vaststelling van de samenstelling van de commissies;
 
Gelet op de wijzigingen binnen de MR-fractie;
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Gelet op artikel 120 van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de artikelen 73, 74 en 75 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad goedgekeurd
tijdens de zitting van 17 december 2019;
 
Gelet op de verkiezing van mevrouw Alitia Angeli als schepen, in de zitting van 24 mei 2022;
 
Overwegende dat zij moet worden vervangen in de commissies waarvan zij lid was;
 
BESLIST
 
Dat de heer David Leclercq mevrouw Alitia Angeli vervangt in de commissies waarvan zij lid was.
 
De samenstelling van de commissies van de Gemeenteraad als volgt vast te stellen:
 
Zaken van de bevoegdheid van de Burgemeester, Mevr. EL HAMIDINE (Algemene zaken –
I.D.P.B. – Politie – Personeel – Secretariaat – Public Relations – Protocol – Informatie –
Europese en internationale samenwerking – Internationale solidariteit en migratie –
Toekomstperspectief en Strategie – Burgerparticipatie - Transitie van het Bestuur (gedeelde
bevoegdheid) – Website – Subsidies - Toezicht op het OCMW - Gelijke rechten –
Intergenerationele zaken – Senioren – Burgerlijke Stand).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Kris VANSLAMBROUCK
Plaatsvervangend voorzitter: Magali PLOVIE

Effectieve leden: Marc-Jean GHYSSELS - Magali PLOVIE – Evelyne
HUYTEBROECK – Denis STOKKINK – Cédric PIERRE-DE PERMENTIER –
Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH – Michaël VAN VLASSELAER -
Christiane DEFAYS – Francis DAGRIN

Plaatsvervangende leden: Marc LOEWENSTEIN - David LECLERCQ -
Christophe BORCY – Valérie MICHAUX - Nicolas LONFILS

Waarnemer: Samir AHROUCH
 
 
 
Zaken van de bevoegdheid van de 1 ste Schepen Dhr. SPAPENS (Economische Ontwikkeling –
Tewerkstelling - Sociale Economie – Handel - Stadsheropleving (Wijkcontracten, SVC, EFRO,
Stadsbeleid, ...) - Stadsplanning (gedeelde bevoegdheid) - Cultuur (Franstalige Bibliotheek,
Grote Evenementen, Feestelijkheden) - Transitie van het Bestuur (gedeelde bevoegdheid) –
Informatica).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Cédric PIERRE-DE PERMENTIER
Plaatsvervangend voorzitter: Christiane DEFAYS

Effectieve leden: Marc LOEWENSTEIN - Nadia EL YOUSFI – Magali PLOVIE –
David LECLERCQ – Evelyne HUYTEBROECK – Denis STOKKINK – Simon
DE BEER – Séverine DE LAVELEYE – Caroline DUPONT – Christiane
DEFAYS

Plaatsvervangende leden: Valérie MICHAUX – Michael VAN
VLASSELAER - Kris VANSLAMBROUCK - Nicolas LONFILS

Waarnemer: Laurent HACKEN
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Zaken van de bevoegdheid van de 2 de Schepen, Dhr. OUARTASSI (Financiën -
Sportinfrastructuur - Toezicht op het OCMW - Centrale Aankoopdienst - Juridische Zaken).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Caroline DUPONT
Plaatsvervangend voorzitter: Nadia EL YOUSFI

Effectieve leden: Marc-Jean GHYSSELS – Magali PLOVIE - Evelyne
HUYTEBROECK – Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH – Christophe
BORCY – Mustapha AL MASUDE – Michaël VAN VLASSELAER – Isabelle
MADUDA - Kris VANSLAMBROUCK

Plaatsvervangende leden: Marc LOEWENSTEIN - David LECLERCQ -
Cédric PIERRE-DE PERMENTIER - Christiane DEFAYS - Nicolas
LONFILS

Waarnemer: Samir AHROUCH
 
 
 
Zaken van de bevoegdheid van de 3 de Schepen, Dhr. MUGABO MUKUNZI (Schepen van de
Groene Stad: Klimaat – Stedenbouw – Stadsplanning (gedeelde bevoegdheid) – Gemeentelijke
Eigendommen – Leefmilieu – Ecologische Transitie – Stadslandbouw – Groene Ruimten –
Energie – Water).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: David LECLERCQ
Plaatsvervangend voorzitter: Evelyne HUYTEBROECK

Effectieve leden: Marc-Jean GHYSSELS – Magali PLOVIE – Evelyne
HUYTEBROECK – Denis STOKKINK – Cédric PIERRE-DE PERMENTIER –
Stéphanie KOPLOWICZ – Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH –
Valérie MICHAUX – Xavier JANS

Plaatsvervangende leden: Isabelle MADUDA – Michael VAN
VLASSELAER - Christiane DEFAYS - Kris VANSLAMBROUCK -
Nicolas LONFILS

Waarnemer: Laurent HACKEN
 
 
 
Zaken van de bevoegdheid van de 4 de Schepen, Mevr. PERE (Openbare Werken –
Kinderopvang – Muziekacademie – Overheidsopdrachten).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Marc LOEWENSTEIN
Plaatsvervangend voorzitter: Xavier JANS

Effectieve leden: Marc-Jean GHYSSELS – Nadia EL YOUSFI – Magali PLOVIE
– David LECLERCQ – Denis STOKKINK - Cédric PIERRE-DE PERMENTIER –
Séverine DE LAVELEYE – Christophe BORCY – Mustapha AL MASUDE - Kris
VANSLAMBROUCK

Plaatsvervangende leden: Evelyne HUYTEBROECK – Isabelle MADUDA
- Valérie MICHAUX – Nicolas LONFILS
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Waarnemer: Laurent HACKEN
 
 
 
Zaken van de bevoegdheid van de 5 de Schepen, Mevr. DE RIDDER (Onderwijs – PSV –
Buitenschoolse Opvang (met inbegrip van VTO) - Huisvesting).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Christophe BORCY
Plaatsvervangend voorzitter: Isabelle MADUDA

Effectieve leden: Marc-Jean GHYSSELS – Nadia EL YOUSFI – Magali PLOVIE
– David LECLERCQ – Dominique GOLDBERG – Cédric PIERRE-DE
PERMENTIER – Stéphanie KOPLOWICZ - Séverine DE LAVELEYE - Caroline
DUPONT - Kris VANSLAMBROUCK

Plaatsvervangende leden: Marc LOEWENSTEIN - David LECLERCQ -
Christophe BORCY – Valérie MICHAUX - Nicolas LONFILS

Waarnemer: Samir AHROUCH
 

 
 
Zaken van de bevoegdheid van de 6 de Schepen, Dhr. TAHRI (Openbare Netheid - Kermissen en
markten (met inbegrip van rommelmarkten) - Vaderlandslievende Aangelegenheden).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Denis STOKKINK
Plaatsvervangend voorzitter: Marc-Jean GHYSSELS

Effectieve leden: Marc LOEWENSTEIN – Magali PLOVIE – David LECLERCQ
– Isabelle MADUDA – Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH – Caroline
DUPONT – Valérie MICHAUX – Mustapha AL MASUDE - Kris
VANSLAMBROUCK

Plaatsvervangende leden: Evelyne HUTEBROECK - Dominique
GOLDBERG – Christophe BORCY – Christiane DEFAYS - Nicolas
LONFILS

Waarnemer: Laurent HACKEN
 
 
 
Zaken van de bevoegdheid van de 7 ste Schepen, Mevr. EL OMARI ( Preventie - Sociale Cohesie
en Verenigingsleven - Naschoolse Activiteiten).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Marc-Jean GHYSSELS
Plaatsvervangend voorzitter: Caroline DUPONT

Effectieve leden: Nadia EL YOUSFI - Magali PLOVIE – Evelyne
HUYTEBROECK – Denis STOKKINK – Simon DE BEER – Séverine DE
LAVELEYE – Christophe BORCY – Valérie MICHAUX – Xavier JANS - Kris
VANSLAMBROUCK

Plaatsvervangende leden: David LECLERCQ - Dominique GOLDBERG –
Isabelle MADUDA - Christiane DEFAYS - Nicolas LONFILS

Waarnemer: Samir AHROUCH
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Zaken van de bevoegdheid van de 8 de Schepen, Mevr. VAN DEN BOSCH (Nederlandstalige
aangelegenheden (Nederlandstalige aangelegenheden – Dierenwelzijn - Mobiliteit –
Parkeerbeleid).
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Evelyne HUYTEBROECK
Plaatsvervangend voorzitter: Kris VANSLAMBROUCK

Effectieve leden: Magali PLOVIE – David LECLERCQ – Denis STOKKINK –
Dominique GOLDBERG – Stéphanie KOPLOWICZ – Isabelle MADUDA –
Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH - Caroline DUPONT – Christophe
BORCY

Plaatsvervangende leden: Valérie MICHAUX – Xavier JANS – Christiane
DEFAYS - Kris VANSLAMBROUCK - Nicolas LONFILS

Waarnemer: Laurent HACKEN
 

 
Zaken van de bevoegdheid van de 9 de Schepen, Mevr. ANGELI ( Jeugd – Bevolking –
Erediensten en vrijzinnigheid - Sociale Zaken (Gezondheid, Handicaps, Pensioen).
 
 
Datum en uur :
 
Voorzitter: Stéphanie KOPLOWICZ
Plaatsvervangend voorzitter:

Effectieve leden: Marc-Jean GHYSSELS – Magali PLOVIE – David LECLERCQ
- Dominique GOLDBERG – Séverine DE LAVELEYE – Fatima ABBACH –
Caroline DUPONT – Valérie MICHAUX – Christiane DEFAYS - Nicolas
LONFILS

Plaatsvervangende leden: Evelyne HUYTEBROECK - Isabelle MADUDA
– Christophe BORCY – Xavier JANS - Kris VANSLAMBROUCK

Waarnemer: Samir AHROUCH
 
 

2 annexes / 2 bijlagen
 

Affaires générales - Mandats (Famille Forestoise) - Remplacement.

LE CONSEIL,
 
Vu l’article 120 §2 de la Nouvelle loi communale ;
 
Vu les statuts de l'asbl Famille Forestoise, notamment l'article 12 ;
 
Vu ses décisions du 26 février 2019 et du 03 décembre 2020 désignant, entre autres, en qualité de
membres de l’AG de l'asbl La Famille Forestoise, Mme Mariam EL HAMIDINE et Mme Samira
BOUAID  ;
 
Considérant qu'il y a lieu de procéder à leur remplacement, celles-ci ayant démissionné ;
 

9/14
Conseil communal - 14.11.2022 - Notes explicatives publiques
Gemeenteraad - 14.11.2022 - Openbare toelichtingsnota



4

DECIDE,
 
De désigner en qualité de membres de l’AG de l'asbl La Famille Forestoise Mme Rabab KHAIRY,
domiciliée avenue Molière 83 bte 13 à 1190 Forest et Mme Michèle BOURGUET, domiciliée avenue
du Globe 53 bte29 à 1190 Forest.

Algemene zaken - Mandaten (Famille Forestoise) - Vervanging.

DE RAAD,
 
Gelet op artikel 120 §2 van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de statuten van de vzw La Famille Forestoise, inzonderheid artikel 12;
 
Gelet op de beslissingen van 26 februari 2019 en van 3 december 2020 tot aanstelling van o.a.
mevr. Mariam EL HAMIDINE en mevr. Samira BOUAID als lid van de Algemene Vergadering van
de vzw La Famille Forestoise;
 
Overwegende dat er moet worden overgegaan tot hun vervanging, aangezien ze ontslag hebben
genomen;
 
BESLIST,
 
Mevr. Rabab KHAIRY, gedomicilieerd Molièrelaan 83 bus 13 te 1190 Vorst, en mevr. Michèle
BOURGUET, gedomicilieerd Globelaan 53 bus 29 te 1190 Vorst, aan te wijzen als lid van de
Algemene Vergadering van de vzw La Famille Forestoise.

 

 

FINANCES - FINANCIËN

Taxes - Belastingen
 

Finances – Budget 2021 - Modifications numéros 98 , 99 et 100

LE CONSEIL,
 
Vu les articles 241 et suivants de la Nouvelle loi communale relatives à l’établissement des budgets
communaux ;
 
Vu les articles 15 et 16 de l’arrêté royal du 2 août 1990 portant le règlement général de la
comptabilité communale ; 

Considérant qu’il y a lieu d’opérer à une dernière modification du budget 2021 en vue de la clôture du
compte 2021 et ce, en remettant les articles impactés négatifs à 0 ;
 
DECIDE,
 
De modifier le budget 2021 comme repris dans les tableaux ci-joints relatifs aux modifications
budgétaires 98 ,99 et 100.

Financiën – Begroting 2021 - Wijzigingen nummers 98, 99 en 100.

DE RAAD,
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Gelet op artikelen 241 en volgende van de Nieuwe Gemeentewet betreffende de opmaak van de
gemeentebegrotingen;
 
Gelet op artikelen 15 en 16 van het koninklijk besluit van 2 augustus 1990 houdende algemeen
reglement op de gemeentelijke boekhouding;
 
Overwegende dat er een laatste wijziging moet worden aangebracht aan de begroting voor 2021 met
het oog op de afsluiting van de rekening voor 2021, door de negatieve betrokken artikelen terug op 0
te zetten;
 
BESLIST,
 
De begroting 2021 te wijzigen zoals opgenomen in de hierbij gevoegde tabellen betreffende de
begrotingswijzigingen 98 , 99 en 100.

8 annexes / 8 bijlagen
 

Finances - Budget 2022.

LE CONSEIL,
 
Vu les articles 117, 241, 252, 255, 258bis et 259 de la Nouvelle loi communale;
 
Considérant qu’en date du 08 juin 2022, le budget communal voté par le conseil communal du
20/04/2022 n'a pas été approuvé par l'Autorité de Tutelle ;
 
Considérant qu’en date du 08 juillet 2022, le budget communal a à nouveau été voté par le conseil
communal, et qu’en date du 3 octobre, il n'a pas été approuvé par l'Autorité de Tutelle ;
 
Considérant la nécessité de prendre en compte les conséquences d’un contexte économique complexe
sur nos recettes et nos dépenses ;
 
Considérant que pour ce faire, la commune de Forest a reçu l’aide d’un inspecteur régional afin
d’établir un nouveau plan 2022-2023-2024 ;
 
Considérant dès lors que ce nouveau budget 2022, ainsi que ce nouveau plan, doivent être soumis au
vote du conseil communal ; 
  
DECIDE, 
  
D’approuver le budget ordinaire et extraordinaire 2022, ainsi que le plan 2022-2023-2024.

Financiën - Begroting 2022.

DE RAAD,
 
Gelet op de artikelen 117, 241, 252, 255, 258bis en 259 van de Nieuwe Gemeentewet;

 
Overwegende dat de door de gemeenteraad op 20 april 2022 goedgekeurde gemeentebegroting op 8
juni 2022 niet is goedgekeurd door de toezichthoudende overheid;

 
Overwegende dat de gemeentebegroting op 8 juni 2022 opnieuw door de gemeenteraad werd
goedgekeurd en dat deze op 3 oktober niet is goedgekeurd door de toezichthoudende overheid;
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Overwegende de noodzaak rekening te houden met de gevolgen van een complexe economische
context voor onze inkomsten en onze uitgaven;

 
Overwegende dat de gemeente Vorst daartoe de bijstand van een gewestelijke inspecteur heeft
ingeroepen om een nieuw plan 2022-2023-2024 op te stellen;

 
Overwegende dus dat deze nieuwe begroting 2022, evenals dit nieuwe plan, ter stemming aan de
gemeenteraad moet worden voorgelegd;

 
BESLIST:

 
Goedkeuring te verlenen aan de gewone en de buitengewone begroting 2022 en aan het plan 2022-
2023-2024.

17 annexes / 17 bijlagen
 

 

AFFAIRES COMMUNAUTAIRES FR - GEMEENSCHAPSZAKEN FR

Instruction publique - Openbaar onderwijs
 

Instruction publique - Pôle territorial inclusif - Ratification des conventions de partenariat et de
coopération.

Le CONSEIL,
 
Attendu que les Pôles Territoriaux sont chargés de soutenir les écoles de l'enseignement ordinaire dans
la mise en œuvre des aménagements raisonnables et de l'intégration permanente totale ;
 
Considérant qu'en sa séance du 10 juin 2021, le Conseil communal a validé le choix de partenariat
avec le Pôle territorial Inclusif pour nos écoles communales forestoises ;
 
Que deux conventions doivent être signées entre le Pôle territorial Incusif et notre Pouvoir
Organisateur :

une convention de partenariat entre le Pôle Territorial Inclusif et nos écoles d'enseignement
spécialisé (La Cordée / Les Marronniers);

une convention de coopération entre le Pôle Territorial Inclusif et nos écoles d'enseignement
ordinaire ;

DECIDE,
 
De ratifier les conventions de coopération et de partenariat entre le Pôle Territorial Inclusif et nos
écoles communales forestoises.

Openbaar Onderwijs - Inclusief territoriaal pool - Bekrachtiging van de samenwerkings - en
partnerschapsovereenkomsten.

De RAAD,
 
Overwegende dat de Pôles Territoriaux verantwoordelijk zijn voor de ondersteuning van de gewone
scholen bij de uitvoering van redelijke aanpassingen en permanente volledige integratie;

• 

• 
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Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van 10 juni 2021 de keuze heeft bekrachtigd voor een
partnerschap met de Pôle territorial Inclusif voor onze Vorstse gemeentescholen;
 
Overwegende dat er twee overeenkomsten moeten worden ondertekend tussen de Pôle Territorial
Inclusif en onze organiserende macht:
 
·        een partnerschapsovereenkomst tussen de Pôle Territorial Inclusif en onze scholen voor
gespecialiseerd onderwijs (La Cordée / Les Marronniers);
 
·        een samenwerkingsovereenkomst tussen de Pôle Territorial Inclusif en onze gewone scholen;
 
BESLIST,
 
De samenwerkings- en partnerschapsovereenkomsten tussen de Pôle Territorial Inclusif en onze
Vorstse gemeentescholen te bekrachtigen.

2 annexes / 2 bijlagen
 

 

AFFAIRES GÉNÉRALES - ALGEMENE ZAKEN

Secrétariat - Secretariaat
 

Question orale au Collège communal concernant l’affectation des terrains de la salle des
Primeurs une fois réaménagée (à la demande de Monsieur Hacken, conseiller communal).

Madame la Bourgmestre,
Les trav aux dans la salle des Primeurs semblent bien avancer, une bonne nouvelle pour de nombreux
sportifs forestois, en particulier pour les anciens utilisateurs de ce site qui avaient dû trouver une
alternative, il y a de cela presque 4 ans maintenant, pour poursuivre leurs activités, parfois dans des
conditions très rudimentaires !
Ces clubs ou associations font donc le « gros dos » depuis quelques années avec des solutions
temporaires car il a toujours été clair dans leur esprit qu’une fois les travaux terminés, ces anciens
occupants pourraient revenir utiliser la salle rénovée ! Peut-être en devant partager davantage les
créneaux horaires bien sûr, mais en revenant en tout cas. Je suis bien conscient que rien n’a jamais été
signé ou écrit dans ce sens aux anciens occupants qui pourra valoir comme engagement formel, mais
rien ne leur a jamais été signifié dans l’autre sens non plus. Cela me semble quoiqu’il en soit une
question de bon sens de ne pas mettre certains clubs dans des difficultés gigantesques qui pourraient
leur être fatales pour en favoriser d’autres dans le même temps.
Sans que les choses soient très clairement exprimées, j’ai pourtant l’impression que le Collège essaie
de faire comprendre à certains clubs qu’ils ne seront plus les bienvenus. Qu’il y ait une augmentation
de la demande et qu’il faille partager les plages horaires entre tous, c’est bien normal. Mais l’objectif
de votre administration doit être, il me semble, de satisfaire un maximum de demandes, sans
favoritisme et sans exclure des occupants historiques.
Si l’administration poursuit un autre objectif, il est urgent alors à tout le moins qu’il soit clair et
communiqué à tous.
Le Collège peut-il m’éclairer quant à cette question de la future affectation des terrains de la salle des
Primeurs ? Comment peut-on rassurer tous les clubs et associations concernées qui sont inquiètes pour
le futur de leurs activités ?
 
Je vous remercie pour vos réponses.
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Laurent Hacken
Chef de groupe Les Engagés

Mondelinge vraag aan het College over de bestemming van de terreinen van de zaal
VroegeGroenten na de herinrichting (op vraag van de heer Hacken, gemeenteraadslid).

 

2 annexes / 2 bijlagen
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